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ACTA No. 011-2025 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
RIOBAMBA, REALIZADA EL DOMINGO 02 DE FEBRERO DE 2025. 

Presidida por ci Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde del canton Riobamba, se instala la 
sesión extraordinaria del Concejo Municipal, en este domingo dos de febrero de dos mu 
veinticinco, a las 08H00, con la presencia de: Abg. Carlos Aulla, Tiga. Maritza DIaz, Abg. 
Micaela Lema, Tigo. Celso Rodriguez, Ing. Nancy Santillán, Abg. Edison Tene, Tigo. 
Wanderberg VillamarIn, a través de la plataforma Teams. 

Actüa ci Abg. Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E). 

Dr. Marcelo BolIvar Treviño SantamarIa, Procurador SIndico. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Un saludo cordial, muy buenos dIas, 
vecinas y vecinos de la ciudad de Riobamba, señores y señoras Concejales, a quienes 
participan a través de las redes sociales, asI como de Radio Ciudad 106.5 FM. 

En atención a la Convocatoria nümero 017-2025, previo a dar por instalada la presente 
sesión extraordinaria del Concejo Municipal, señor Prosecretario, dIgnese este dIa domingo 
en la mañana, constatar ci quorum. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); actüa: Señor 
Alcaide, buenos dIas; señores Concej ales y a todas las personas que nos yen a través de los 
medios autorizados para la transmisión de esta sesión, procedo con lo solicitado: 

Señor Concejal Carlos Aulla. 

Abg. Carlos Aulla; saluda: Buenos dIas con todos. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); señala: Señora 
Vicealcaldesa, Maritza Diaz. 

Tlga. Maritza DIaz; expresa: Muy buenos dIas tengan cada uno de ustedes. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); indica: Señor 
Concejal Gab FalconI. 

(Ausente) 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); menciona: Señor 
Concejal Alberto Ganán. 
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(Ausente) 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); nombra: Señor 
Concejal Patricio Guaranga. 

(Ausente) 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); señala: Señorita 
Concejal Micaela Lema. 

Abg. Micaela Lema; manifiesta: Muy buenos dIas con cada uno de los presentes. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); indica: Señor 
Concejal Rafael Quitio. 

(Ausente) 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); menciona: Señor 
Concejal Celso Rodriguez. 

Tigo. Celso Rodriguez; expresa: Un cordial saludo con cada uno de ustedes. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); nombra: Señora 
Concejal Nancy Santillán. 

Ing. Nancy Santillán; saluda: Buenos dIas con todos. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); señala: Señor 
Concejal Edison Tene. 

Abg. Edison Tene; dice: Buenos dIas, señor Alcalde, compañeros Ediles, un cordial 
saludo. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); indica: Señor 
Concejal Wanderberg VillamarIn. 

Tigo. Wanderberg Villamarin; saluda: Muy buenos dIas, señor Alcalde; muy buenos 
dIas, señora Vicealcaldesa; buenos dIas, Concejales. Presente. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); nombra: Señor 
Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Presente. 
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Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); informa: Señor 
Alcalde, se cuenta con el quorum necesario para la continuación de esta sesiOn. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; indica: Doy por instalada la presente sesión, por 
favor, dé lectura a! orden del dIa. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); lee: Mediante 
convocatoria nimero 017-2025 se convocó a la sesión extraordinaria de Concejo Municipal 
para el dIa de hoy domingo dos de febrero de 2025, a las ocho de la mañana, a través de la 
plataforma. Teams, con el siguiente punto del orden del dIa: 

1.- Lectura y aprobaciOn del Acta nñmero 067-2024, correspondiente a la sesiOn 
extraordinaria - permanente del 04 de diciembre del 2004 y su clausura el 19 de enero 
del 2025. 

Lo solicitado, señor Alcalde. 

Ingresa a ía sesión el concejal Abg. Rafael Teodoro Quillo Pilalaxi. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Procedamos con el primer punto del orden 
del dIa, por favor. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); lee: 

1. Lectura y aprobaciôn del acta nilmero 067-2024, correspondiente a Ia sesión 
extraordinaria - permanente del 04 de diciembre del 2024 y su clausura ci 19 
de enero del 2025. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcaide; señala: En su consideración, señores Concejales. 
Señora Vicealcaldesa, tiene Ia palabra. 

Tlga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; interviene: Muy amable, señor Alcalde, muchas 
gracias. Nada más que, en Ia parte que se expresa: "El Concejo Municipal resuelve: 
Sustituir a! señor Abogado Edison Rosero, ünica y exciusivamente para esta sesión y su 
culminación y se incorpore en su lugar a! Abogado César Padilla, mismo que, en calidad de 
Secretario Ad-hoc, proclame los resultados de la moción presentada por el Concejal Rafael 
Quitio, en cuanto a !a remociOn del señor Alcalde de Riobamba, resultados que se basarán 
en la forma de votación prevista en la Ordenanza 0 14-2023 de Funcionamiento del Concejo 
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(...)", esto es en la página 188 que está ubicada, deberla ser ubicada debajo de la parte que 
se mociona, abogado Edison Rosero, Prosecretario de Concejo, Encargado, menciona: 
"Para to cual se aprueba la moción presentada por ci Concejo"; deberIa ir esto en la página 
187 y no después de haber declarado un receso. 

Solicito de Ia manera más comedida, por favor, señor Alcalde, señor Prosecretario, de que 
esto sea ubicado previo al receso que se da, porque esta ResoluciOn aparece en el receso de 
veinte minutos que se da. Solicito sea subido hacia el final de la página 187, por favor. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; comenta: Señor Prosecretario, confirme este pedido 
de la señora Vicealcaldesa. 

Tiga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; dice: Puede revisar, por favor, está en la página 188; 
deberla estar en el párrafo... 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Señor Procurador SIndico también, por 
favor, revise el tema. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); expresa: En este 
momento, señor Alcalde, unos cinco segunditos nada más, ya Ic revisamos. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; menciona: Claro que 51. 

Tlga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; dice: Muy amable. 

Dr. Marcelo Treviflo Santamarla, Procurador SIndico Municipal; expone: Con gusto, 
buenos dIas con todos; ya le reviso, señor Alcalde. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Por favor, revIsele y, mientras tanto, 
Concejal Santil!án, ya le doy Ia palabra en un momentito. 

Concejal Nancy Santillán, tiene la palabra. 

Ing. Nancy Santillán; actüa: Gracias, señor Alcalde, mi voto serla a favor en todas la.s 
partes de ml intervención, pero en la ültima sesión yo no estuve presente por estar delicada 
de salud y presenté ci certificado correspondiente avalizado por el lESS. Secretaria de 
Concejo convocó a mi alterno; por tal motivo, él deberIa aprobar la parte que él intervino. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; refiere: Señor Procurador, por favor, dé una 
interpretación de to solicitado por la Concejal Nancy Santillán. 
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Arq. John Vinueza 
ALCALDE DEL CANTON 

g. Edison Rosero Acosta 
TAR! 

Se clausura la sesión siendo las 08H13. 

5 

&i i a', uy t1e 

Dr. Marcelo Treviflo Santamarla, Procurador SIndico Municipal; expone: Buenos dias 
con todos, señor Alcalde, señores Concejales, señora Vicealcaldesa, señores Concejales. 

Si, en realidad, lo manifestado por la Concejal Nancy Santillán es de acuerdo a Ia 
documentación que se ha presentado, se estableció que en la reinstalación de la sesión, en la 
ültima que se realizó, no estuvo presente, por lo cual, lo manifestado por la señora concejal 
deberá ponerse en la correspondiente Acta de aprobación y dejarse sentado ese tema, señor 
Alcalde, no hay ningün problema. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; comenta: Listo, muchas gracias. 

,Si no hay más observaciones? 

Ingresa a la sesión el concejal Alberto Ganán. 

Saludos cordiales, concejal Alberto Ganán. Por favor, incorpórele al quorum también. 
Gracias por encender su cámara. 

Si no hay más observaciones a la presente, se da por aprobada el Acta. 

Al no haber más observaciones se da por aprobada el Acta. 

,Existen más puntos en el orden del dIa? Señor Prosecretario Encargado. 

Abg. Edison Alexander Rosero Acosta, Prosecretario de Concejo (E); indica: No, señor 
Alcalde, no existen más puntos en el orden del dIa. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: No habiendo más puntos en ci orden del 
dia, siendo las ocho horas con trece minutos declaro clausurada la presente sesión 
extraordinaria, gracias. 
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